
Ata da 5ª sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2022. Aos 03 (dias) do mês de 

março de 2022, às 17:00 horas, na câmara municipal de Ipaumirim – Ce, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Pedro Gouveia, presidente, Cícero Ferreira Duarte, Roberto Paulo Jorge Barbosa, 

Michelle Jorge Dias, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Rosineide Barbosa de Sousa, Renato dos 

Santos, Francisco Geovane Bernardo de França, Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de 

quórum, em nome de Deus o sr. presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão 

ordinária. Em seguida, o senhor presidente convidou a secretária para fazer a leitura da ata da sessão 

anterior, que foi lida e aprovada. Ato contínuo, o sr. presidente solicitou ao assessor jurídico desta 

casa que procedesse a leitura das correspondências recebidas, sendo apresentados o Ofício n° 01, o 

requerimento do Vereador Geovane, solicitando envio de Ofício à Enel, a Mensagem n° 001/2022 e 

o Ofício 006/2022. 

Ato contínuo, o presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações pessoais. 

Indicação n° 44/22, solicitando que seja consertado a iluminação e o esgoto em frente à casa de 

Carmélia, e Indicação n° 45/22, solicitando saber quando os profissionais: Fonoaudiólogo e 

Psicólogo que fizeram seleção para atender as crianças autistas do nosso município começam a 

atender, ambas da Vereadora Rosineide. Indicação n° 41/22, do Vereador Roberto, solicitando que 

seja feito quebra-molas na entrada da Vila Marieta ao lado da Maçonaria. O Vereador Cícero fez 

três Indicações verbais solicitando a recuperação da estrada que liga a Sede ao Sítio Novo, 

sugerindo parceria entre a administração e a comunidade da Fazendinha e a Comunidade da Vila 

São José para obtenção de terrenos para construção de capelas nas mesmas e solicitando a 

pavimentação de rua projetada próximo ao Fórum. O Vereador Geovane fez requerimento 

solicitando à envio de Ofício à Enel pedindo informações sobre a constante queda de Energia em 

algumas ruas do Alto Bandeirante e Sítio Zé Vieira e a Indicação n° 46/22, solicitando que seja 

construída passagem molhada no Sítio Santa Bárbara no local denominado Cacimba do Gado. O 

Vereador Pedro Gouveia, fez as seguintes indicações: Indicação n° 39/22, solicitando que seja 

construída uma passagem molhada no sítio Cacimba do Meio, Indicação n° 40/22, solicitando que 

seja construída uma passagem molhada no sítio Barra, Indicação n° 42/22, solicitando, que sejam 

colocados os braços e as lâmpadas nos postes do Sítio São Pedro, e Indicação n° 43/22, solicitando 

que seja feito calçamento na Rua Delice Osório. 

Ato contínuo, na ordem do dia, o sr. presidente colocou em única votação o Projeto de Lei n° 

002/2022, dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores públicos que indica e dá outras 

providências. Após a leitura do parecer da comissão competente o sr. presidente declarou aberta a 

fase de discussões. Após o secretário proceder a chamada regimental o projeto foi aprovado. 

Ato contínuo, o sr. Presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O Vereador Cícero 

reforçou indicação anterior sobre a necessidade de passagem molhada na Cacimba do Gado, 



solicitou envio de ofício à secretária de saúde pedindo comparecimento a esta Casa para apresentar 

a situação da saúde no município. A Vereadora Rosineide falou sobre os problemas do Convênio 

Mais Médicos e o Vereador Walter afirmou que o problema atingia vários municípios, por se tratar 

de convênio com o Governo Federal. O Vereador Roberto agradeceu ao secretário de infraestrutura 

por solução de problema no calçamento da Rua Lino Pontes. O Vereador Geovane reforçou seu 

requerimento e sua indicação, falou sobre a necessidade de se formar uma comissão para debater a 

problemática da saúde no município e as ações da vigilância sanitária quanto ao abate de animais e 

sobre a necessidade de prevenção. O Vereador Walter falou sobre a necessidade de se criar esta 

comissão e de haver triagem para ultrassons. A Vereadora Marcilene defendeu a necessidade de 

criação da referida comissão, falou sobre o problema da casa de apoio de Fortaleza, agradeceu o 

início da obra da passagem molhada do Sítio Pedra e parabenizou os aniversariantes. A Vereadora 

Michelle parabenizou os aniversariantes, falou sobre a reforma do centro de treinamento e reforçou 

indicação da Vereadora Rosineide sobre esgoto na Rua Raimundo Holanda. A Vereadora Rosineide 

parabenizou os aniversariantes, indagou sobre o ofício marcando a audiência pública sobre a taxa de 

iluminação pública rural, falou sobre a realização de licitação da quadra do Alto Bandeirante, 

agradeceu o conserto da passagem molhada do sítio Pedra, solicitou que o veterinário do município 

acompanhasse o abate de animais, falou sobre audiência pública para tratar da questão dos 

portadores de necessidades especiais, solicitou à administração a convocação do fonoaudiólogo e 

psicólogo, falou sobre a questão da Casa de Apoio e falou sobre as comemorações realizadas em 

anos anteriores pelo dia internacional da mulher e parabenizou as mesmas. O Vereador Pedro 

Gouveia solicitou à secretária de educação que enviasse a licitação do transporte escolar do 

município e os nomes dos motoristas e linhas, falou sobre o dia internacional da mulher e lamentou 

a impossibilidade de comemorar o mesmo no presente ano e parabenizou os aniversariantes. 

Ato contínuo, o sr. presidente declarou encerrados os trabalhos Sessão Ordinária do dia 03 de março 

de 2022, convocando os demais vereadores para a 6ª Reunião ordinária do primeiro período 

legislativo, a ser realizada no dia 10 de março do corrente ano, em horário regimental, convidando 

todos a ficarem em pé para a execução do hino do município. 


